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	أحل التناسبات
	متناسب:هي كميتان لهما معدل ثابت أو نسبة ثابتة.
التناسب: هو جملة رياضية تعني تساوي نسبتين.
الضرب التبادلي: هو ناتج ضرب طرفي التناسب مع ضرب وسطيه
أسئلة تعزيز:
1) إذا استهلك سمير 8 لترات من الوقود لقطع 80كلم ، فما معدل استهلاك سيارته للوقود؟
2) إذا استهلك أحمد 12 لتر من الوقود لقطع 120كلم ، فما معدل استهلاك سيارته للوقود؟
3) إذا استهلك يزن 2 لتر من الوقود لقطع 20كلم ، فما معدل استهلاك سيارته للوقود؟
4) ماذا تلاحظ بخصوص هذه النسب؟      جميعها متكافئة
اطرح الأسئلة التالية على الطلاب:
1) حل محمد 8 مسائل في 12 دقيقة قبل الغداء، وبعد الغداء حل مسألتين في 3 دقائق. فهل يتناسب عدد المسائل التي حلها محمد مع الزمن؟    نعم 
2) حل التناسب:  5 على 8 = 18 على س.      س = 8(28
الطرق البديلة:

اذكر الطلاب أنه يمكن حل التناسبات دون الضرب التبادلي، وأشجعهم  على استعمال تقنيات يعرفونها: 

1) تبسيط الكسور. 
2) ضرب كل من البسط والمقام للكسر في العدد نفسه أو قسمتها على عدد ما 

   لإيجاد كسور متكافئة. 
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	1) حل التناسب:

    35 على 14  = 6 على ن

             ن = 2(4

2) إذا كانت نسبة طول إحدى الرايات إلى عرضها 9(1 : 1 ، فما طول الراية إذا كان عرضها 75سم؟    425(1 متر
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